
4 	 ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, SIN, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEPTUAGESIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao vig6simo sexto dia do m6s de novembro do ano de dois mil e dezoito, 白  s 

dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, 

deu-se inicio a Septuag6sima Primeira Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo 

Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a presid6ncia da vereadora 

Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo segundo 

secret白rio vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess台o os Vereadores 

(as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA 

LAGES FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, ELENITA MACEDO 

SILVA, MARIA DO CARMO ROGRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU 

DA COSTA SOUSA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, SOLANGE 

MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite, 

sob a prote9白o de Deus, havendo n自mero legal, declarou aberta a sess白o dos 

trabalhos legislativos em vinte e seis de novembro de dois mil e dezofto. 

Solicitou ao segundo secret白rio da mesa vereador RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO que fizesse a leitura da ata do dia 19 de novembro 

A senhora presidente pediu permissao ao plen白rio para fazer a leitura da ata 

pois o segundo secret白rio ainda n白o tinha providenciado seus 6 culos, 



de pesar a farnj 一de Socorro, esposa do senhor Cazuza Val6rio e ta 

pedido foi aceito. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em discuss白o 

e, em seguida, em vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE 

DO DIA. Leitura convite dos Festejos de Nossa Senhora da Concei9ao em 

Barras-PI de 28 a 08 de dezembro; leitura convite da audi6ncia p自blica a ser 

realizado no dia 27.11 白  s 9 horas no audit6rio da secretaria municipal de 

educa9ao; a casa deixou nota de pesar a familia da senhora Socorro da 

localidade Jos白  Gomes; sobre o oficio enviado ao comando geral, disse que 

foi orientada pela capit白  que mudasse a reda9白o do oficio, colocando apenas 

solicita9白o de audi6ncia com o comandante, informou que o pedido da 

vereadora Francisca Maria e do vereador Marcos Tadeu j白  est白o sendo 

providenciados para ser enviados para o comando geral e tamb6m para a 

secretaria de seguran9a; sobre a sess白o solene em homenagem aos 

professores, pediu a ajuda dos vereadores no sentido de checarem quem 

realmente tem 30 anos de servi9o ou mais prestados no municipio; leitura do 

convite para sess白o solene em homenagem aos professores com mais de 30 

anos de servi9o a ser realizado no dia 01/12/2018 白  s 9 horas da manha no 

plen自rio da camara municipal de Cabeceiras do Piaui; informou que por conta 

do tempo est bastante curto e ainda ter 03 projetos para serem analisados e 

votados iria marcar sess6es extraordin白rias ap6s as sess6es ordin白rias. 

ORDEM DO DIA: nenhuma delibera9白o. Abriram-se inscri96es para o 

pequeno expediente, se inscreveu a vereadora Solange Pereira. Fez uso da 

tribuna a vereadora Solange Pereira; cumprimentou a todos, fez seu 

agradecimento a Deus, pediu para a senhora presidente enviasse um 

documento para a empresa vivo, porque nesses dias os servi9os de cobertura 

da mesma esto de p白ssima qualidade e as pessoas est白o reclamando e 

pedindo que algu6m fa9a alguma coisa. Em seguida abriram-se inscri96es 

para o grande expediente, se inscreveu a vereadora Elenita Macedo. Fez uso 

da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, deixou nota 



para a familia de Francisco Felicidade; falou que se encontrou com a 

senadora Regina Sousa, disse que ela adiantou que vai oferecer capacita9白o 

para as quebradeiras de coco da associa9ao das mulheres de Cabeceiras do 

Piaui, falou tamb6m que esteve com o secret白rio de sa自de do Estado, falou 

que est白  acompanhando o caso de uma crian9a com catarata Congenita e 

que, segundo a medicina, ela teria que ter sido operada com I ano de idade e 

j白  est白  bem avan9ada. Disse que levou a crian9a e a m白e para uma consulta 

e tiveram o relato que ela estaria com 100% da visao de um olho perdida, 

falou que entrou em contato com a assessoria da senadora Regina Sousa e 

foi chamada at6 l白  onde se encontrava o secret白rio de saude e o mesmo se 

comprometeu em ajudar a recuperar pelo menos 30% da visao da crian9a 

Acrescentou que fica chateada porque isso 6 desleixo da gestao. Pediu a 

parte a vereadora Maria do Carmo; agradeceu o aparte, disse que conhece 

muito bem essa hist6ria e que chegou a lev-las em consultas, disse que ela 

foi muito bem atendida pela doutora Alessandra e recomendou a crian9a para 

a secretaria de saude de Cabeceiras do Piaui, que esse seria o caminho mais 

r白pido, falou que at6 hoje nao entendeu o que aconteceu, que at6 chegou a 

cobrar na tribuna. Disse que est muito feliz em saber que ela est 

conseguido. Retomou a palavra a vereadora Elenita Macedo; falou que foi 

procurada h白  um ano e estava em estado de desespero por conta do avan9o. 

Disse que quando tomou a frente as coisas andaram ligeiro. Lamentou a fato 

de n白o poder comparecer a audincia publica sobre a LOA, sobre a sess白o 

para homenagear os professores, disse que seria bom ver qual seria a melhor 

forma para homenagear cada um, que se for s6 para vir e receber um placa e 

nao ficar registrado que eles vejam a importancia de seu trabalho, n白o vale a 

pena. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao publico assistente. N白o 

havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou encerrada a sess白o do dia 

26 de novembro de 2018. o aue do ocorrido 6 lavrada a oresente ATA au一  vai 
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secret白rio, subscrevo e assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-Pl, 26 de novembro de 2018. 
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